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ЗА ПРОЕКТА:

2-РА ТРАНСНАЦИОНАЛНА СРЕЩА ПО ПРОЕКТА:

i-Coach е проект на Еразъм+ с
продължителност от 36 месеца, насочен към
предоставяне на МСП необходимите умения и
компетенции за подпомагане на успешната
реализация на стажантски програми чрез
иновативен курс за обучение и методология.
Проектът също се стреми да насърчи
възвръщаемостта на инвестициите, за да
позволи на малките компании да се
възползват от полученото работно обучение и
отделните стажанти или да ги интегрират
успешно в работната си среда.

По време на втората транснационална среща по проекта, проведена в красивия град
Сарагоса, Испания, Консорциумът успя да се срещне отново лично и да продължи
работата по проекта. Вече можем да обявим постигането на първия проектен резултат
- изготвянето на i-Coach експертен профил. Този документ е крайният продукт на
под-дейностите, извършени от всички партньори в проекта:
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Първата дейност предостави преглед на институционалната регулаторна рамка на
обученията, които се провеждат на работните места, основните пречки, пред които
са изправени, за да направят пълното им прилагане ефективно и областите за
подобрение, идентифицирани от най-важните заинтересовани страни.
Благодарение на извършената работа в тези области и особено чрез организирането
на фокус групи със съответните заинтересовани страни, всеки партньор успя да
изготви национален доклад, в който се очертаха силните, слабите страни и
добрите практики на обученията, които се провеждат на работните места.
Въз основа на предишните дейности, партньорите успяха да разработят първа
чернова на „i-Coach Експертът“ и какви характеристики, знания, умения и
компетенции трябва да притежава.

Искате да научите повече относно доклада с набор от

умения на i-Coach?

Вижте го тук!



СЛЕДВАЩИ СТЪПКИ:

ПОСЛЕДВАЙТЕ НИ ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ!

www.icoachproject.eu

Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на тази публикация не представлява одобрение на

съдържанието, което отразява само възгледите на авторите, и Комисията не може да бъде държана


отговорна за каквото и да е използване на информацията, съдържаща се в нея.

Дейностите по i-Coach се изпълняват от консорциум, съставен от 7 партньорски
организации от 6 различни европейски страни: България, Белгия, Италия, Кипър, Испания

и Румъния.

В Сарагоса партньорството определи и дейностите за реализацията на втория резултат
от проекта - разработването на обучителния инструментариум на i-Coach  чрез
разделяне на разработването на съдържанието на отделните обучителни модули между
партньорите, които ще формират обучителния инструментариум на i-Coach, чиято
разработка се очаква през март 2023 г.!

Запознайте се с партньорите: 
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@icoachproject.eu

Интересувате ли се да научите повече
относно европейските възможности за

мобилност и стажове в чужбина?
Прочетете тази статия с полезна

информация!
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